d. 1. B- | ®.1. B-
1. 2.
TecT. MaTeMmaTuka. 1 Knacc. TecTt. MaTeMmaTuka. 1 Knacc.
BcTraBb nponyLwieHHbIe BcTtaBb nponyLwieHHblIe
uncpebl. umncpsobl.
1 2 3 5 7 8 |1 3 4 _ 7 .
10 10
10 9 7 6 4 10 9 7 4 3
1 1
BcTraBb 3HaKM + Uiau - BcTraBb 3HAKM + Niau -
5 l =6 2 1 5 2 = 3 4 1
= 1 = 6 = 1 - 5
5 2=3 7 4 =73
BcTraBb 3HakKn < = > BcTraBb 3HaAKN < = >
10 3 9 1( 10 6 5
3 8 4 0 3 1 7 0
1 10 7 5 10 1 7 8
Hapucyn Kpy>XKoB Ha 2 Hapucyn Kpy>KKoB Ha 2
6osbLUE, 4YeM TPeyrosibHUKOB. MeHbLIe, YeM TPeyrosibHUKOB.
d. 1. B- | ®.1. B-
1. 2.
Tect. MaTeMmaTuka. 1 Knacc. Tect. MaTeMmaTuka. 1 Knacc.
BcTtaBb nponyLieHHbIe BcTtaBb nponyLieHHbIe
uncpebl. uncpobl.
1 2 3 5 7 8 |1 3 4 _ 7 .
__ 10 __ 10
10 9 7 6 4 10 9 7 4 3
1 1
BcTraBb 3HaKM + Uiau - BcTraBb 3HAKM + Niau -
5 1l =6 2 1 5 2 = 3 4 1
= l1=6 = 1=5




5 2=3

7 4=3

BcTtaBb 3HakKn < = >

10 3 9 1(
3 8 4 0
1 10 7 5

BcTraBb 3HakKM < = >

1 10 6 5
3 1 7 0
10 1 7 8

Hapuncyn Kpy>XxKoB Ha 2

6osbLue, 4eM TpeyrosibHUKOB.

Hapucyn Kpy>KKoB Ha 2
MeHbLIe, YeM TPeyroJsibHUKOB.






